
  



 

 

 

 

 
 

 

Para alumnos de 1º a 4º de la ESO 
 

En grupos de tres se les da un paquete con 12 verbos, en total 24 fichas. Cada verbo con su 
denominación correspondiente. Las ponen boca abajo y el primer jugador levanta dos fichas, 
si no se corresponden (Denominación- Verbo), entonces memoriza su colocación, las vuelve a 
poner boca abajo y juega el siguiente jugador. Cada pareja encontrada la guarda el jugador 
apartándola de la mesa de juego. 
Objetivo: Conseguir el mayor número de parejas y aprender los tiempos verbales. 
Ejemplo de pareja: 

 

 

PARTAS 

 

PRESENTE 

SUBJUNTIVO 

 

Diferentes dinámicas de juego: 
a) Con tarjetas de verbos regulares sólo modo indicativo. 
b) Con tarjetas de verbos regulares sólo modo subjuntivo. 
c) Con tarjetas de verbos regulares. 
d) Con tarjetas de verbos irregulares sólo modo indicativo. 
e) Con tarjetas de verbos irregulares sólo modo subjuntivo. 
f) Con tarjetas de verbos regulares e irregulares sólo modo indicativo. 
g) Con tarjetas de verbos regulares e irregulares sólo modo subjuntivo. 
h) Con tarjetas de verbos regulares e irregulares. 
i) Con tarjetas de sólo un verbo regular. 
j) Con tarjetas de sólo un verbo irregular. 

Las combinaciones son muchas. El profesor debe de escoger lo que le interesa trabajar con el 
alumnado y hacer los paquetes-juegos correspondientes. 

 
 

 


